



Несовершеннолетний житель Чернушинского района, обвиняемый в краже предстанет перед судом

Чернушинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении судимого в 2014 году за кражу несовершеннолетнего жителя села Коробейники Чернушинского района, обвиняемого в совершении преступления предусмотренного п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ (кража с незаконным проникновением в жилище). Следствием установлено, что с 10 на 11 сентября 2014 года подросток, заведомо зная, где хранится ключ от замка входной двери, незаконно проник в дом односельчанина, откуда тайно похитил механические наручные часы марки «Заря» и гаечный ключ, причинив собственнику ущерб на общую сумму 1050 рублей. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

02 Октября 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/833643>